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По ФГОС внеурочная деятельность относится к учебной. Часы рабочей программы внеурочной деятельности, которые проводит педагог, входят в его учебную нагрузку, и их отражают в тарификации. Поэтому оплачивайте эти часы из расчета оклада учителя по норме 18 часов в неделю за ставку зарплаты (п. 2.8.1 приложения № 1 к Порядку № 1601*).

Внеурочная деятельность является частью образовательной программы, формой учебной деятельности, включена в учебную (аудиторную) нагрузку педагога. Часы внеурочной деятельности в школе оплачиваются как за уроки по учебным предметам согласно ставке. Внеурочная деятельность — важная часть образовательного комплекса, в рамках которой педагогический состав школы способствует обеспечению содержательного досуга детей через организацию общественно полезной и развивающей деятельности. 

Вопрос начисления оплаты учителю за внеурочную деятельность остается актуальным ввиду того, что данная часть учебно-воспитательной работы не включается в педагогический минимум, что обусловливает возможность применения различных систем начисления материального вознаграждения за труд, среди которых можно выделить следующие: «Базовый оклад» — модель, предусматривающая начисление базовой ставки и повышающих коэффициентов; «Все включено» — принцип начисления зарплаты, основанный на учете всех типов педагогической нагрузки, включенных в 36 обязательных рабочих часов учителя в неделю; «Ученико-час» — модель, при реализации которой показатель оклада высчитывается с учетом реальной учебной нагрузки: количества проведенных уроков и численности обучающихся. 


*Приказ от 22 декабря 2014 г. № 1601 о продолжительности рабочего времени (нормах часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников и о порядке определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре

